

泼猴咬死鸡还打人 与人对峙1小时

lu

宁静的村庄里突然来了一只猴。它在村民家鸡窝咬死咬伤7只鸡，还扇了村民一个嘴巴。

20余警民联手奋战一小时才抓住它。



被抓住的猕猴乖巧了许多。

警方供图

9月11日，辽宁葫芦岛市大兴乡，宁静的村庄里突然来了一只猴子。或许由于饥饿，它直接冲进了村民家鸡窝，一口气咬死咬伤7只鸡。更让人没想到，吃完了鸡，猴子还与人对峙，让善良的村民不敢靠前，还扇村民嘴巴子。

危急时刻，辖区派出所民警、森林公安民警以及群众20多人联手展开“捉猴行动”，人猴对峙1个多小时，终于用网抄子将猴子擒获。

村里来只饿猴 咬死咬伤7只鸡 还扇人大嘴巴

“看啥呢，这么多人围着，是不是有啥事？”9月11日下午4时许，葫芦岛市公安局南票分局大兴乡派出所民警高树民、翟泽毅、辅警齐天意三人驾车巡逻，到辖区邸屯村孙屯时，发现不少村民围在一起聊着什么事。原来，村民们正在研究的是一只猴子。村民们说，当天大兴乡后

山出现了一只不知从何而来的猴子。由于饥饿觅食，猴子跑进村民家院子里的鸡窝，将鸡窝里的鸡杀死了3只，后来又咬伤了4只。有胆子大的村民小心走到猴子的旁边，意欲逗玩和抓捕时，不但没有抓住，还被猴子扇了一个嘴巴。

香蕉诱捕猴子失败 猴子吃完还与人对峙

村民正在研究怎么抓猴子，正好民警来了，

难题就交给了警察。

又要解决问题，又不能伤害动物，怎么能够把猴子抓住呢？

高树民一边让村民不要伤害猴子，一边组织村民开始捉猴，先后拿香蕉和其它水果诱捕，欲将猴子擒获。但猴子警惕性非常高，时而上房、上墙，时而上树。

大家用水果引诱，香蕉和苹果扔过去，猴子吃完了，仍然与人对峙。天色渐晚，还无法将猴子擒获。民警疏散村民，并叮嘱村民密切关注猴子动向。随后，高树民将此情况汇报给南票

分局森林警察大队，大队长袁野与教导员唐英伟带着工具，赶到现场。

20村民参加“捉猴行动” 奋战1小时民警抄网擒猴

大兴乡派出所民警调动周边村民20多人，展开了捉猴行动。由于猴子狡猾，身体又灵活，上房上树，捉起来难度很大。经过1个多小时的水果引诱、围追堵截，多人散开合拢包围，逐步缩小范围。

趁猴子在村民家墙上不注意的节骨眼，高树民用网抄将猴子套住，大家一起将猴子装进事先准备好的铁笼子里。

被抓后还冲人做鬼脸 它是国家保护猕猴

大家都来围观这只猴子，猴子不时地做着鬼脸。

随后，警方联系上林业部门，将猴子送到了龙港区龙背山动物园进行妥善处置。

据专业人士分析，这只猴子可能是在运输期间不慎逃跑的。至此，这个搅闹乡村、惊扰村民不得安宁的“猴哥”终于有了个好去处，小山村又恢复了往日的宁静。

经过审核判定，这只猴子系猕猴，已被列入《国家重点保护野生动物名录》，属国家二级保护动物。

辽沈晚报记者 吕洋

3晚偷16个井篦子 作案的竟是俩老头

井篦子虽然小，但是却关系到公共安全。9月8日，辽宁铁岭铁西公安分局接到了一起特殊报警。报警人竟然是市政管修处的工作人员。原来，就在报警的前三天里，马路上的井篦子连续丢失了16个，甚至其中一条街上就丢了7个。当2名嫌疑人被警方抓获时，却发现作案的是两个沈阳老头，一个已经65岁，一个已经57岁。

3夜连丢16个井篦子

铁岭市银州区发生了一件令人气愤的事！连续3个夜晚，16个井篦子不翼而飞。

9月8日下午2时40分，市政管修处工作人员阿伟（化名）到铁岭铁西公安分局报警称，辖区内4个下水井篦子被盗。“今天丢了6个。4日丢了7个，6日丢了3个，一共丢了16个，加起来得八千来块钱呢！”阿伟向值班民警详细描述井篦子被盗的经过。了解情况后，铁西分局立即组织刑警力量开展案件侦破。

俩男子假装擦车偷井篦子

民警调取了案发周边的视频监控，两名嫌疑人及作案车辆清晰地出现在视线中。视频中显示，两名嫌疑人驾驶一辆银灰色面包车进行作案。二人分工明确：一名嫌疑人将车辆停放在盗窃目标附近，随后下车佯装擦车，在擦至车身下方时，有意遮挡同伙，此时另一名嫌疑人迅速将井篦子抬起放至车内后排，后二人驾车离开。9



嫌疑人1用身体为嫌疑人2遮挡，共同完成作案

警方视频截图

月9日下午2时，民警初步锁定2名嫌疑人身份信息，并通过调取作案车辆轨迹，发现该车辆近日多次往返沈阳、铁岭两地，最后一次出现在铁岭站前文化公园附近，时间为日凌晨4点。

“嫌疑人应该还在铁岭。”办案民警立即展开走访摸排调查。当晚9时许，两名犯罪嫌疑人在铁岭银州区站前某招待所被警方抓获。

嫌疑人落网 竟是俩老头

然而，经过核实，两名犯罪嫌疑人的岁数让

民警大跌眼镜。经查明，两名犯罪嫌疑人都是沈阳人，并且都是年近花甲的老人。其中犯罪嫌疑人王某林已经65岁，田某已经57岁。

经初查，嫌疑人王某林、田某于9月4日、6日、8日累计盗窃银州区16块井盖（下水井篦子），二人对上述盗窃行为供认不讳。

民警在审讯中发现，2名嫌疑人还在沈阳虎石台、沈北新区等地实施盗窃流动售货车内煤气罐、盗窃吊车钢钩和井篦子等案件，目前铁岭铁西公安分局已对两名嫌疑人依法采取刑事强制措施，案件正在进一步深挖中。

辽沈晚报记者 吕洋

1万元转错账求助 民警当“证明人”帮要回

1万块钱手误转到别人账户，他想到找警察帮忙；警察上门说明情况，他怕遇到诈骗，请对方证明身份。

一次简单的求助中，民警说双方的当事人都值得表扬，“一方想到了向警察求助，另一方有电信诈骗的防范意识。”

9月6日，李先生将一面印有“服务为民爱百姓 尽心尽力解民忧”字样的锦旗送到沈阳市公安局皇姑分局黄河派出所民警手中，感谢民

警当“证明人”帮助自己要回转错的1万元钱。

事情还得从8月28日说起，李先生在给朋友转账时，由于操作失误，将1万余元转到陌生人生账户里，因无法与该人取得联系，他来到黄河派出所求助。

了解情况后，派出所民警陈忠立即带着李先生赶到银行，向银行工作人员说明情况，并在银行的协助下成功联系到了收款人王先生。

接到民警打来的电话，收款人王先生并未相

信警察说的话，还以为自己遭遇了电信诈骗。“就这么电话里说可不行，你咋证明你真是警察。”

一开始，王先生不肯将钱款打回。为了打消王先生的疑虑，陈忠告诉他可以拨打黄河派出所的报警电话或亲自到派出所确认。

随后，王先生拨打了黄河派出所的值班室电话，值班民警接到王先生的电话后，耐心地向王先生进行解释，终于打消王先生的疑虑，使这笔款项顺利转给李先生。 辽沈晚报记者 吕洋

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	阵雨转多云	21~15
	明日	晴	25~11
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 30~60			
空气质量级别 优-良			
首要污染物 O ₃ -8H			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	小雨	25~19
	明日	多云	25~18
鞍山	今日	阵雨转多云	23~17
	明日	多云转晴	24~14
抚顺	今日	小雨转多云	20~15
	明日	多云转晴	24~10
本溪	今日	阵雨	23~16
	明日	多云转晴	24~12
丹东	今日	多云	25~17
	明日	多云转晴	25~15
锦州	今日	小雨转多云	23~15
	明日	晴	25~13
营口	今日	阵雨转晴	23~16
	明日	晴转多云	25~14
阜新	今日	小雨转晴	22~11
	明日	晴	25~9
辽阳	今日	阵雨转多云	23~15
	明日	晴	25~12
铁岭	今日	小雨转多云	20~16
	明日	晴	24~12
朝阳	今日	小雨转晴	22~12
	明日	晴	25~10
盘锦	今日	阵雨转多云	23~15
	明日	晴	24~13
葫芦岛	今日	阵雨转多云	22~15
	明日	晴转多云	26~13



气象数据来源：
中国天气网
www.weather.com.cn